

Znak postępowania: **IPR.271.2.2023**

-do wszystkich Wykonawców-

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz.1710)

pn. Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych o mocach 25,65 kWp dla potrzeb budynku Urzędu Gminy Dzierzkowice oraz 43,32 kWp dla potrzeb oczyszczalni ścieków w Terpentynie

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. . Dz.U. z 2022 r. poz.1710 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Dzierzkowice, Terpentyna 1, 23-251 Dzierzkowice, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 12.10.2023

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby współczynnik wypełnienia panela wynosił 78,5% ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby nocne zużycie energii inwertera wynosiło poniżej 5,5W ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zamontowania inwertera fotowoltaicznego z nocnym zużyciem energii poniżej 10 W, zatem 5,5 W mieści się w wymaganiach Zamawiającego.

Zestaw pytań z dnia 16.10.2023

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli o mocy 505 W ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań dla modułu fotowoltaicznego zgodnie z załącznikiem nr. 8 Pkt 1 „Moduły fotowoltaiczne”

2. Proszę o podanie dokładnych adresów instalacji (najlepiej ze współrzędnymi geograficznymi) co ograniczy możliwość pomyłki.

ODPOWIEDŹ:

Urząd Gminy Dzierzkowice - adres Terpentyna 1, 23-251 Dzierzkowice
Oczyszczalnia Ścieków w Terpentynie nr działki 248 w obrębie Terpentyna

WGS84: 50° 57' 25.81" 22° 4' 44.96"

WGS84: 50.9571703, 22.0791569

3. Zamawiający wymaga współczynnik FF min. 79 wymóg ten znacząco zawęża możliwości doboru produktów co godzi w zasadę zachowania uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, prosimy zatem o zmianę zapisu niniejszego wymogu na: moduły klasy A charakteryzujące się wskaźnikiem FF większym niż 0,75 (jest to najwyższa klasa modułów).

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający pozostawia zapisy w SWZ oraz dokumentacji technicznej.

4. Jaka jest odległość podłączenia instalacji PV do rozdzielni głównej?

ODPOWIEDŹ:

Urząd Gminy ok. 10 -15 m.

Oczyszczalnia Ścieków ok. 10-15m

Zamawiający zaleca przeprowadzenie wizji lokalnej przed złożeniem oferty.

5. Jak jest poszycie dachu na budynku oczyszczalni ścieków i Urzędu Gminy?


ODPOWIEDŹ:

Poszycie dachu Urzędu Gminy to blacha trapezowa. Poszycie dachu budynku Oczyszczalni Ścieków to blachodachówka

6. Czy teren Oczyszczalni Ścieków jest w jakiś sposób ogrodzony płotem?

ODPOWIEDŹ:

Tak, teren Oczyszczalni ścieków jest ogrodzony płotem.

WÓJT

Marcin Gasiorowski
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)